



Михаил Тимофеевич Калашников
Родился 10 ноября 1919 года



Родился в селе Курья Алтайского края. Он был семнадцатым ребёнком в многодетной крестьянской семье, в которой родилось девятнадцать, а выжило восемь детей.

В 1930 году семья его отца — Тимофея Александровича Калашникова, признанного кулаком, была сослана из Алтайского края в Томскую область, посёлок Нижняя Моховая. С детских лет интересовался техникой.



Великую Отечественную войну начал в августе 1941 года командиром танка в звании старшего сержанта, и в октябре под Брянском был тяжело ранен. В госпитале по-настоящему загорелся идеей создания своего образца автоматического оружия. Начал делать наброски и чертежи, сопоставляя и анализируя собственные впечатления о боях, мнения товарищей по оружию, содержание книг госпитальной библиотеки.





В 1948 году Михаил Тимофеевич Калашников был направлен на Ижевский механический завод для авторского участия в создании технической документации и организации изготовления первой опытной партии своего автомата «АК-47». К 20 мая 1949 года задание было выполнено: 1500 автоматов успешно прошли войсковые испытания и были приняты на вооружение Советской Армии.

Автомат Калашникова АК - 47





90 –летний юбилей Калашникова





